本周末我省或将 迎来人冬后首场降雪



星报讯(张小雅记者祝亮) 从昨日开 始我省雾和霾逐渐减弱消散,预计未来一周 冷空气活动频繁,全省多阴雨天气,同时伴有 明显降温和大风天气。降温过后,2018年的 秋季将到此结束,冬季正式到来。到了周末 我省部分地区或将出现入冬后首场降雪,气 温降至冰点以下

12月3日,全省阴天有小到中雨,其中江 南部分地区大雨。最低温度:沿淮淮河以北 8~11℃,其他地区11~13℃,最低砀山8.8℃; 省城合肥12.8℃。

预计未来一周冷空气活动频繁,全省多阴 雨天气,同时伴有明显降温和大风天气。4日前 后全省平均气温将下降3~5℃,平均风力增至 3~4级,阵风6级;受冷空气影响,6~8日全省

平均气温将继续下降8℃左右,同时6~7日平 均风力增至4级左右,阵风7级;7日后江淮之 间、江南北部和皖南山区逐渐转雨夹雪或雪。

气象学上连续5天日平均温度低于10℃ 定义为入冬,而根据常年气象记录来看,我省 平均入冬时间在11月下旬。而在这股冷空气 过境后,我省大部分地区才会满足入冬的条件 正式进入冬季。因此,今年我省的冬季已经较 往年"迟到"了10天左右。

此外,未来一周我省扩散条件总体较好。 空气污染气象条件等级:3日江北地区3级,扩 散条件一般;江南地区2级,较有利于污染物扩 散和清除;4日全省2级,较有利于污染物扩 散;5~9日全省1~2级,较有利于污染物扩散 和清除。

安徽公路网密度全国排第五



记者从省政府新闻发布会上获悉,截至去 年底,全省公路总里程20.3万公里,居全国第 8位;路网密度145.83公里/百平方公里,居全 国第5位。 口记者 祝亮

据省交通运输厅副厅长徐敬启介绍,全省 交通建设年投资量从1978年的不足1亿元跃 升至2017年的840亿元,交通基础设施总量快 速增长,交通网络不断健全,通达深度大幅提 高,综合运输能力显著增强,交通瓶颈制约有 力缓解,全国综合交通枢纽地位确立巩固,一 个以高速公路为骨架,以国省道干线公路为支 撑,农村公路为基础的综合交通网络基本形 成,干支相连,纵横交织,与水路、铁路、航空衔 接有序,南北6小时、东西3小时过境。

近年来,我省交通规划体系逐步完善,高速 公路网、普通省道网中长期规划发布实施,公路 水路建设规划纳入省政府现代基础设施建设 "1+9"规划。基础设施建设成果丰硕,2012年 至2017年累计完成交通建设投资4286亿元,建 成马鞍山长江大桥、望东长江公路大桥、蚌淮高 速等32个高速公路项目,完成芜申运河、沙颍 河、合裕线三大干线航道整治等16个水运重点 工程建设,建成合肥港综合码头、郑蒲港一期工 程、合肥综合客运枢纽站、皖北徽商物流港等,

完工农村道路畅通工程7.2万公里。

截至2017年底,全省公路总里程20.3万 公里,居全国第8位;路网密度145.83公里/百 平方公里,居全国第5位;高速公路通车里程 4673公里,一级公路总里程4151公里;全省内 河航道通航里程6612公里、居全国第7位,通 航里程5728公里、居全国第8位,其中高等级 航道里程1433公里、居全国第7位。

我省综合交通运输不断完善,多式联运、 江海联运、甩挂运输、接驳运输等多个项目被 列入国家试点。公共交通服务能力进一步增 强,合肥等5市列入国家公交都市创建示范城 市,"四好农村路"舒城经验得到交通运输部 肯定,省级"优先发展公共交通示范城市""城 乡客运一体化示范县"创建启动,合肥轨道交 通1号线、2号线开通运营,全省乡镇通客车 率达到100%,建制村通客车率为98.73%。

综合物流持续完善,合肥、安庆等5市入围 《全国物流园区发展规划》;成立国内首家省级 民航城市候机楼联盟,开辟国际及地区航线12 条;设立乡镇快递服务网点4140个,实现乡镇 全覆盖;落实中央车购税改革要求,实施公路 部门预算管理体制改革,确立国省干线公路 "省市共建、以市为主"的基本格局,推动了全 省公路行业持续健康发展。

我省艾滋病呈低流行态势



青年男学生中发现报告的病例,97%为同性性传播

星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 昨日,记者 从省卫健委获悉,我省自1994年底发现首例艾 滋病病毒感染者和艾滋病病人以来,截至今年 10月31日,报告现住址为安徽省的艾滋病病 毒感染者和病人存活数17183例(累计21549 例、死亡4366例),其中艾滋病病人存活数9285 例(累计12459例、死亡3174例)。疫情涉及全 省16个市,105个县(市、区),疫情总体上仍呈 低流行态势,低于全国平均水平。

2018年1~10月份报告现住址为安徽省的艾 滋病病毒感染者和病人为2436例(其中艾滋病病 人742例),死亡报告390例。目前,我省疫情总体 上升态势趋缓,2018年1~10月份报病数较去年 同期上升4.64%,上升幅度较前年下降41.6%。

性传播仍是最主要的传播途径,当年报告 发现病例传播途径以性传播为主,占98.32%。 监测结果显示男性行为人群艾滋病病毒感染 比例维持在较高水平,特别是青年男学生中发 现报告的病例,97%为同性性传播。

我省艾滋病检测力度持续加大,母婴传播 等得到很好控制,艾滋病病毒感染者和病人发 现比例逐年增加,病死率稳步下降,全省整体 疫情控制在低流行水平,受艾滋病影响人群生 活质量不断提高。

专家提醒:明确检测是知晓艾滋病感染状 况的唯一途径,倡导通过检测知晓感染状况, 进而采取治疗和预防措施,有助于控制艾滋 病,共享健康生活。



2018年12月4日 星期二

编辑 吴承江 组版 李 静 校对 刘 军

越野运动进老区 铁马驰骋大别山



12月2日,一场别开生面的越野车沙滩河道 赛在大别山革命老区安徽省霍山县佛子岭镇举 行。当日,来自安徽各地60多名越野爱好者参加 了此次越野车沙滩河道赛。通过比赛,提升了选 手们坚韧不拔互帮互助的团队精神,同时也给地 处大别山革命老区的霍山县旅游经济增添了一个 新的增长点。 口新华



我省外出劳动力 月均收入 4643.1元

星报讯(记者 沈娟娟) 根据国家统计局安 徽调查总队农民工监测调查数据,三季度安徽农 村劳动力非农就业收入增长较快。其中外出劳动 力月均收入4643.1元,同比增加542.9元,增长 13.2%;本地就业劳动力日平均工资112.5元,同比 增加6.8元,增长6.4%。农村劳动力非农就业收入 是农民收入的重要来源,其快速增长有力地带动 了农民增收。

外出劳动力中,月收入在5000元及以上的占 36.8%, 收入在3000到5000元的占49.3%, 收入在 2000元到3000元的占11%,收入在2000元以下的 占 2.9%。

本地务工劳动力中,日工资在200元以上的占 11.2%, 在 100 元到 200 元的占 52.1%, 在 50 到 100 元的占30.7%,50元以下的占6%。



首届社区矫正中心开放日 在全省112个县(市、区)启动

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 什么是社区矫 正? 社区矫正如何开展改造教育矫治……12月4日 是国家宪法日,昨日,我省首届社区矫正中心开放日 活动在全省112个县(市、区)(含功能区)社区矫正 中心同步举行,为公众揭开社区矫正的"神秘面纱"。

我省是全国第二批社区矫正试点省份,自2006 年试点以来,我省在所有县(市、区)建成了标准化社 区矫正中心,以社区矫正中心为平台,统一、规范对 社区服刑人员教育和监管,并形成了多方参与的良 好局面。试点以来,全省累计接收社区服刑人员 22.7万人,解除矫正19.2万人,目前在册3.5万人。 我省社区服刑人员矫正期间再犯罪率持续低于全国 平均水平

为了让社区矫正工作的真实"模样"清晰地呈现 在公众面前,省司法厅决定从今年起,统一时间、集 中精力在全省112个县(市、区)(含功能区)社区矫 正中心同步举办社区矫正中心开放日活动,让社会 公众与社区矫正工作进行"亲密接触"。